

先抢你风头 再抢你首相宝座?

约翰逊在梅姨演讲前抛出长文阐述“脱欧”计划

英国外交大臣、“脱欧派”代表人物鲍里斯·约翰逊16日在报纸上发表长文，详细阐述自己心目中的“荣誉脱欧”计划。由于这份计划存在不少出格内容，甚至与政府立场有出入，引发执政党保守党内部和政府人士不满。

外界认为，约翰逊在首相特雷莎·梅发表“脱欧”演讲前抢先一步发言，意在与后者争夺保守党领袖位置，进而获得首相宝座。

据新华社



英国外交大臣鲍里斯·约翰逊和首相特雷莎·梅 资料图片

描绘“荣誉脱欧”蓝图

约翰逊16日在英国《每日电讯报》发表长达4300多字的文章，阐述英国应该如何达到“荣誉脱欧”。在英国媒体看来，约翰逊自己制定的“脱欧”计划部分内容不仅与其外交大臣职位不符，更是与政府立场存在出入。

约翰逊在文中写道，英国将不会为进入欧洲市场付费。一旦“脱欧”进程结束，英国将凭借投资基础设施建设、改革税制收入，并设立适合自己的移民限额。

他同时表示，除上述举措外，英国“脱欧”后还将获得额外“福利”，即每周可自由支配3.5亿英镑（约合31亿元人民币）。

在“脱欧”公投前，以约翰逊为代表的“脱欧派”阵营就曾称，与其把这笔钱交给欧盟，不如投到英

国国家医疗服务体系(NHS)。不过，约翰逊称“英国每周支付给欧盟3.5亿英镑”的说法遭到不少专家质疑，被指“不准确”。

约翰逊写道：“我的朋友们，我必须告诉你们，至少一些人低估了我们的国家，这很遗憾。他们认为‘脱欧’不可能发生。但我要说，我们国家一定会大获成功，我们有辉煌的未来。”

遭特雷莎·梅“排挤”？

值得一提的是，首相特雷莎·梅将于本月22日在意大利佛罗伦萨就英国“脱欧”后与欧盟的关系发表演讲。英国媒体认为，约翰逊抢先在报纸上发表长文，擅自大谈“脱欧”计划，等于抢了特雷莎·梅的风头。

早在今年6月，外界就猜测约翰逊有意与特雷莎·梅争夺保守

党领袖的位置。特雷莎·梅当时在议会下院选举的“政治豪赌”中失败，又被指在伦敦大火后续处理上表现欠佳，在保守党内备受质疑。令人意外的是，约翰逊不但没有表达争权之意，反而对特雷莎·梅频表忠心。

不过，随着“脱欧”谈判进行，两人关系似乎出现裂痕。英国《泰晤士报》数日前报道，由于特雷莎·梅政府在谈判中有意与欧盟在“分手费”问题上让步，这让反对支付这笔费用的约翰逊感觉自己遭到了排挤。

约翰逊发表文章后，保守党内部多名人士对此公开表示不满。保守党苏格兰党团领袖露丝·戴维森说：“英国刚刚遭遇了恐怖袭击，把恐怖威胁级别提升至最高等级，我们应该把主要精力放在这方面。”

生活直通车

广告刊登：

02585946418
02585946458
QQ:3487414940

墨工 先装后付，水、电、木、瓦、油，旧房改造18994111847
名创装饰 二级资质专业办公大楼，净化厂房，不转包，有工人宿舍。52308483

彩康 价格低，服务好，质保五年85327989

好佳 专业家、公装，翻新83370882

美达 空调、冰箱、彩电、电脑、洗衣机、热水器、灶具、油烟机、水电。86311234

祥龙防水。13851963822
逢缘专业治漏（保十年）13951835380

商务信息

广告刊登热线：
02585946418
02585946458
QQ:3487414940

凤凰情缘13451820709

角色：摄、宣传片、制作83693918

高价购3-13米货车
13338611216
求购蓝牌货车13072531253

货车转让 16年9月福田欧马可7.8厢车 13218888834
急转 12年6.8米东风天锦高栏。18351003866

温馨 保洁，保姆，点工。
83285341

全城 疏通，修水电84499815
全市疏通、改道、防水、补漏83242940
鼓楼疏通、钻孔、水83608129
玄武疏通、水、钻孔83320773
秦淮疏通，打孔，改道，水电。
84622444

便民网修电脑86652816

金蚂蚁86160600
专业搬家、单位、学校、钢琴、红木
拆装家具、空调，长途货运，诚信！

双喜 搬家84233142拆家
具，空调，搬红木，钢琴，长途优
蚂蚁 84843102车大人
多，搬家，单位，长途优
喜顺 84490675正规、专
业，服务好（不加价）
双喜99起52426462

名探 调查、维权、寻人、
取证、清欠18012979777
尖东法律取证，清债，解决疑难
事。83368230

运动宝贝国际早教诚招江浙地
区合伙人：吴13905188044

摇树84213129
市区公司工商注册
验资、增资、代账。
遗失侯宽宽南京工业大学学生
证，学号1803130110声明作废

俄证实“炸弹”电话均来自国外

据俄罗斯卫星网报道，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，已向总统普京作了汇报，他了解这一“电话恐怖主义”情况。目前正在采取各种措施搜寻在俄罗斯各城市制造匿名炸弹电话威胁的嫌疑人，现在做出推断还为时尚早。

佩斯科夫14日对媒体说：“这就是电话恐怖主义，电话流行为。当这一连串流行为刚刚开始的时候，普京就已经得到了汇报。有关部门正在采取所有必要措施以确定此事件的背后主谋。期待调查会取得成果。”

据悉，俄罗斯全国各地已经连续5天接获各种市政设施和商业中心被放置炸弹的匿名电话，9月13日莫斯科也遭遇匿名炸弹电话威胁，首都50多个设施被威胁放置了炸弹，其中主要是火车站和大型商业中心，4万多人被疏散。

因遭遇匿名电话威胁，俄

罗斯全国各地9月12、13日两天从402座人员聚集场所疏散了至少13万人。强力部门出动检查了所有受到威胁的建筑，但是目前没有一条信息得到证实。

俄执法机关消息人士表示，全国各地接获的匿名炸弹威胁电话来自国外，打这些电话的人与“伊斯兰国”有联系。他指出，已经确定了一些打电话的人，他们在国外，将会被国际通缉。

综合

白宫澄清： 对退出《巴黎协定》立场不变

欧盟气候行动与能源委员米格尔·阿里亚斯·卡涅特16日向媒体透露，美国政府退出《巴黎协定》的态度“有所软化”。

白宫当天立即予以否认，表示美国退出《巴黎协定》的立场没有改变，总统唐纳德·特朗普此前已经阐明，除非条款对美国更有利，否则不会考虑加入。

卡涅特16日出席在加拿大蒙特利尔举行的一场有关气候变化的会议。他告诉媒体记者，自己发现美国观察员在会上的说法与特朗普以往表态不同，美国有关《巴黎协定》的立场似乎发生了改变。

美国白宫发言人萨拉·赫卡比·桑德斯16日在一份声明中说，特朗普政府没有改变有关退出《巴黎协定》的立场。

关退出《巴黎协定》的立场。

她说：“此前总统已经阐明立场，美国将退出《巴黎协定》，只有当条款对我们国家更有利时，我们才会重新加入。”

今年6月1日，特朗普宣布美国将退出《巴黎协定》，表示《巴黎协定》让美国处于不利位置。

2015年12月，《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上达成《巴黎协定》。2016年11月，《巴黎协定》正式生效，成为《联合国气候变化框架公约》下继《京都议定书》后第二份有法律约束力的气候协议，为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。

据新华社